

两个黑匣子都已找到

韩国坠毁客机 174人确认遇难



这是12月29日在韩国务安机场拍摄的事故救援现场。

新华社首尔12月29日电 韩国国土交通部29日说，当天在务安机场坠毁客机的两个黑匣子都已找到。韩国消防厅当天说，截至当地时间17时11分，已发现174人在事故中遇难。

韩国国土交通部在记者会上表示，为查明坠机的复杂原因，需展开长时间调查。商用客机坠机调查最短需6个月，甚至可长达数年。

韩国消防厅说，目前，有两名乘务人员获救。韩国国土交通部当天早些时候宣布，将封锁务安机场跑道至当地时间2025年1月1日凌晨5时。

由泰国曼谷起飞的济州航空7C2216号航班于韩国当地时间29日上午9时7分许，在位于全罗南道的务安机场降落时坠毁。机上共有181人，包括175名乘客和6名机组人员。

调查显示

2024年美国无家可归人口创新高

美国住房与城市发展部日前发布报告显示，受平价住房供应不足、自然灾害和移民涌入等原因影响，美国2024年无家可归人口比一年前增加18.1%，人数超过77万，创2007年开始相关统计以来最高纪录。

美国住房与城市发展部要求各地在今年1月一个夜晚集中采集无家可归人口数据，统计后于本月27日发布报告。据美联社报道，所计77万人数可能低于

实际数字，因为调查并未计入暂时寄居亲朋家中的无家可归者。今年增幅也高于去年12%的增幅。

数据中尤其令人担忧的趋势是，无固定住所的家庭较一年前增加了近40%，而无家可归的18岁以下未成年人将近15万，比去年增加33%。

报告说，除了住房成本上涨因素，今年有不少移民涌向美国丹佛、芝加哥、纽约等大城市寻求庇护，被归入无家可归

人口，也导致部分地区相关数据显著增长。不过，报告强调，相关数据采集于近一年之前，在那之后，美国现任总统约瑟夫·拜登政府收紧移民政策，美国边境发生的非法越境事件减少了逾60%。

自然灾害是造成无家可归人口增多的另一主要原因。例如，夏威夷州毛伊岛今年发生严重野火，不少人因此失去家园，数据采集当晚该州超过5200人落脚临时避难所。新华社微特稿

穿越英吉利海峡时超载倾覆

3名偷渡者落水身亡

新华社巴黎12月29日电 据法国媒体报道，一艘偷渡船29日清晨在试图穿越英吉利海峡前往英国的过程中因超载倾覆，有3名偷渡者落水身亡。

据法国BFMTV新闻资讯台报道，当天6时15分左右，加来海峡省桑加特镇发出有船只倾覆的警报，救援部门随后在附近海滩发现偷渡者遗体。包括一架海军直升机在内的救援队伍开始在相关海域进行搜救，目前已找到50多名偷渡者，其中10人处于严重体温过低状态。

目前，救援工作仍在进行中，救援部门担心死亡人数会上升。

另据法国媒体报道，2024年1月以来，法国已发生多起试图穿越英吉利海峡的偷渡事件，已造成数十人死亡。

苏丹

证书考试开考



▲12月28日，在苏丹北方州栋古拉市一处考点，学生们在证书考试现场答题。

当天，苏丹证书考试（大学入学考试）开考，这是自去年4月苏丹武装冲突发生以来，苏丹教育部门组织的首次证书考试。30多万苏丹学生在设置在苏丹境内外的2300个考点参加考试，还有约15万名学生受冲突等因素影响未能参加考试。

新华社发

■广告

便民信息 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

出售 E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628	古井贡酒 年份原浆 经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号 订酒热线：0352-2299999、18835255555 我和朋友有个约会 古20为胜利干杯	出租 大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产（217.98平方米），毛坯房，价格面议。联系电话：13603525094 郭经理	小弋家政 小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、清洁为一体的家政服务公司。同时常年招聘保姆。公司秉承“诚实守信·务实做事”的服务理念，为广大客户提供贴心的服务。15103424181
---	---	---	---

大同日报 大同晚报

征订友好合作单位

感谢新老读者的厚爱

市内征订：2503915、13223523055
云冈区发行部：13383523964（晋能控股、云冈区、恒安新区）

欢迎热心公益事业的单位|个人参与订党报送温暖活动

大同瑞慈医院
地址：大同市魏都大道79号（火车站新华街岗西北角）
电话：0352-2800120 4006112995